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1. mikxHhE LS5RNEH

D) WA B, SR M BB, B
A&, AFfERR:a+b=b+a

)k A B, AR EE A B, Bk
BEAMREFLRLRERAN B, BREE - BHM, BN
RRMAT, HEERR.

a+b+e=(a+b)+e=a+(b+ec)

B EMENERBENGESER AR KM, BiEm
E—RAEE+ B8 2T -MminEx, REESH
EmBEm, #TITE

Bl ETR&B:

(1) 69+18+23+31+82

(2) 63+294+37+6

B (DEX =(69+31)+(18+82) +23

=100+ 100+ 23 =223
()RR =(63+37)+ (294 +6)
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= 100 + 300 = 400
FREIRE ERERE RSB, B2 BE",
EEF M, X R EER
#l2 ITH  (1)673 +288 (2)9898 + 203
B (HRA =661+12+288
=661 + (12 + 288) = 661 + 300 = 961
(2)JF =L = 9898 + 102 + 101
= 10000 + 101 = 10101
FREHEREARANRASE BRI
WA EERFH - TR ERA RS B-Ba55 -1
MBHEMHWAERARFZFAREEHYE KOS58 &
S .
2. ERREANERMYEERESF,TEERENE
D—THBEEL BN, FTAXIBEKKEER
PRS- M,
RAEHERa-(b+e+d)=a-b-c-d
RZ, MRS A FTARAMBEBEXIL
Ok §iE 1
AFHERa-b-c-d=a-(b+c+d)
B3 E (1)4251 - (251 + 1002)
(2)300-57-20-23
B (DR = 4251 - 251 - 1002 = 4000 - 1002 = 2998
(2)JE X =300 - (57 + 20 + 23) =300 - 100 = 200
D)~ T EBEBITEE  ETAXIMEFEEE -4
B REMERE=TH.
HAFRHFER a~-(b-c)=a-b+c



4 8 1308 - (308 - 149)
f# = = 1308 - 308 + 149 = 1000 + 149 = 1149
DL BB E — DB T WAE I — S BCR &
XM ERRBAES T ), B RHEAM I,
H¥ERFR:(a+b+e)-d=(a-d)+b+ec
15 iHE (4256 + 125 + 825) - 256
3 = (4256 - 256) + 125 + 825 = 4950
T IMBECAZ AR EREE T PR
H— EEREIM BRRESERE, WRBERXPERFES T
BEALEERFT R,
HFHEfmrR.:a-b-c=a-c-b
a~-b+c=a+c-b
FEoEMBBABERE T WRAESHHIERE -"5 .5
4 ERESE  BESHMESEMS , NSRS  RES
AAR"+"5 , B4, E2HESH IESHANFSIE,
M#EfRER:a-(b+c)=a-b-¢
a-(b-c)=a-b+c
a+(b+c)=a+b+ec

a+(b-c)=a+b-c

Ble it T mAE

(1)3425 — 1347 - 425 (2)4828 - (828 +497)
(3)7495 - (495 - 287) (4)2825 + (175 + 348)
(5)676 + (332 - 176) (6)5628 + 297

B ()FER =3425-425-1347
= 3000 - 1347 = 1653
(2)IE 5 = 4828 - 828 — 497
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= 4000 - 497 = 3503
(3) R = 7495 - 495 + 287
= 7000 + 287 = 7287
(4) R =2825+ 175 + 348
= 3000 + 348 = 3348
(5)R =676 +332- 176
=676 ~ 176 + 332 = 500 + 332
=832
(6) = = 5628 + (300-3)
=5928 - 3 = 5925
3. EETHRE . ESENER
DFREZLGE . B POER, ZHREABHE B R,
AF8#R:axb=bxa
D)FEGEE® =M, T IAIEAT RS SRRk
R MALUBERAMESERERESNT,
AF# &AM axbxe=(axb)xc=ax{bxc¢)
7 YHETHEH
(1)18 x4 x 25 (2)125x (16 x 8)
(3)125 x 28 (4)25 x32x 125
[HER] REBHSTTLUERATHRBENGESR,
U ZE B ROTUASEB P RECER, BB BEER
Mg+ B85- ), BRI EGHEREMEF., At
BRI REET AR, P - EE SR
BRABT BT BTHR.RAESHEHBEHE,
B ()R =18 x(4%x25)
=18 x 100 = 1800
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(2)FEX =(125x8) x 16
= 1000 x 16 = 16000
GHEX =125x(4x7)
=(125x4) x7
] =500 x 7 =3500
(OHIEX =25x(4x8) x125
=(25x4) x (8 x125)
= 100 x 1000 = 100000
IFESRRE AT MBS IR, FTUHE—
A NG B X Bom o, AL AT S R B N,
AFERE/R:(a+b)xc=axc+bxe
8 IMETHKM.
(1)125% (10 + 8) (2)(20-4) x25
(3)4004 x 25 (4)125 x 798
[ EM] RESERTLGETET , (a-b) xc=
axc-bxco MMWNEAMREE, A i 0] LIS — 4 BB 5 #
A A5 7 — B O e ; th AT DAE — N B O B
HES S — A HEAHRE, XEEHTERME.
B O(DER =125x10+125x8
= 1250 + 1000 = 2250
(2)FEK =20x25-4x25
=500 - 100 = 400
(3)E = = (4000 +4) x25
=4000 x 25 + 4 x 25
= 100000 + 100 = 100100
(4} =125 % (800 - 2)
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=125 %800 - 125 x 2
= 100000 - 250 = 99750
4) L B ILFRFF IR L
L WRATVET W LAA R A8 EE R, TR
AEMETNEREANER R, BRI MRFHPRRELR-—
ST, ERMA A X SRR, TUBBERMEM,
(DFEFAE - LR FHER, M BEFZRA 10
W o
o ERERITE—-4HE,

2 4 3 2 5 7 7 9
x 26 x 3 8 x 5 3 x 7T 1
14 4 256 17 1 7 9
4 8 9 6 2 8 5 553
624 1216 3021 56009

Gﬂiﬂﬁ?ﬁifﬂ&@ﬁkﬁﬁﬂﬁ EMNMEFRERKSRE
AN, MEEERFH 24=4x6,16=8x2,21=7
x3,09=9x1, FEREMENEFAITEHEFREARN
BLEMEFREREH HURF R8T 1 857
BEEH, mEEEXHERTH6=2x(2+1),12=3x(3 +
1),30=5x(5+1),56=7x(T+1), &, MIBEERH% 10
iR, ZEEERTEHATT, mFE NS EXHER 5609,

WRAHEXTERUTER .

I3x17=1x(1+1)x100+3x7=200+21=22]

34x36=3x(3+1)x100+4x6=1200+24=1224

42%x48=4x(4+1) x 100 +2 x 8 =2000 + 16 = 2016

61x69=6x(6+1)x100+1x9=4200+9 =4209
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ERE X MRTERTRABER 5 WA AR,

(B FALE O E BT R+, A8 R A
ek

#10 EHEXHE-HE,

2 1 3 2 45 4
x 8 1 x 71 2 x 6 5 X 6

2 1 6 4 2 2 5 2 7
1 6 8 2 2 4 2 70 2 7 6
1T0123u 2 9 5 3 0 3 6

EfHRERE AW UEFROEN -1 T
FRigmf EARBMY TR FSE R TFHARAOE. 017
=2x8+1,23=3x7+2,29=4x6+5,30=4x6+6, MREH
MARRAHESTREREMMIBFAR,M01=1x1,04=
2x2,25=5%5,36=6x6,

MEAAHEX,AERUTER:

61x41=(6x4+1)x1004+1x1=2500+1=2501

37x77=(3%T+7) x100+7x7 =2800 + 49 = 2849

25%x85=(2x8+5) x 100+ 5x5=2100+25=2125

16 x96=(1x9+6)x 100 +6 x 6= 1500 + 36 = 1536

GIANTHAULEP - BB O®RFEHEM,
AT NBEORN T TEE,

gl ERARAHE A8,

ERARR - HARFHRAENERRUS 1WA
BFHMR TR TEM 1 AT E B E, EXNER
WT TS AR F AN, M6=3x(1+1),54=6x
(B+1),16=4x(3+1),35=7x(4+1), FEFAKEM K,
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3 8 2 3 7 1
x 1 X 6 6 x 4 X 4 6
2 9 7 4 9 2 1 4 8§ 4 6 2
33 4 9 2 1 4 8 3 0 8
6 2 7 5 4.1 2 1 6 2 8 3 5 4 2

EFRERKGREMHPHR,I027=3%9,12=2x6,
28=7x4,42=7x6, BEERN:
22x37=2x(3+1)x100+2x7 =800+ 14 =814
99 x64=9x(6+1)x100+9x4=6300+36=6336
28x55=(2+1)x5x100+8 x5 =1500+40 = 1540
91 x88=(9+1)x8x100+1 x8=8000+8 = 8008
(OMIEFR L ORI MRS,
MBEEMNNTIRFOBENEE, RS LEMMf (0
RHKTHRET 10, HEHE 1), BRE L 1,8 HRMHEA,
12 27x71=2x7Tx100+ (2+7) x 10+ 1 = 1491
61 x8l=6x8x100+ (6+8)x10+1=4941
41x91=4x9%x100+ (4+49) x 10+ 1=3731
Bl x51=8x5x100+(8+5)x10+1=4131
)T FR 1WA TRE,
MR —80N LS — RO E, LU 10, B0
LB AR B, AR N TR ER,
B13 14x18=(14+8) x10+4x8=252
B =(18+4)x10+4x8=252
12x13=(12+3)x10+2x3 =156
19x17=(19+7) x10+9%x7=323
4. BRENER
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1) P S0 B TR, g R 300 B ) 3 A = R B A — 1 4
(FBI), ENHEALE,
R ER azb=(axn)+(bxn)=(a+n) +(b+n)
14 HH T E-E
(1)625 + 25 (2)58500 + 900
8 (1)ER =(625x4) + (25x4) =2500+ 100=25
(2) 3 = (58500 + 100) + (900 + 100) =585+ 9 =65
2) P A EOA (2 ) B A — A8, AT BLRTX AN 304 B & BR
EEABEAEERAEAT), BREIEAH(E),
AFEHFHER:(a+h)sc=astc+bie
Bl 15 WA TIEH
(1)(350 + 165) + 5 (2)(702 -213 - 414) = 3
W (DEA=350+5+165+5
=70+ 33 =103
()X =702+3-213+3 41433
=234-71-138=25
DNFABABEBRL -8, S TR P ROERBUTERLLX
O &0 AVYES 3 L iv] S
HEBR¥ER:atbtc=as+c+b
BARMERU— T8 S THREERBHIE-F
EE S 5B — P EEHERE,
HAE8%FT:axbsc=a+exb=b2cxa
Bll6 METIEE
(1)525:7+5 (2)128 x5 + 8
(45 M] KB EEWAEHEER,E5R,RKERIRES
EHE, AT B A BB R B, BB
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=
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EREMES—EBEK",
B (DFER=525+5+7=105+7=15
(2)FEX=128+8x5=16x5=80
4)—THERUAN B, FTFENEERKERLUBRGH
THE, AFESER:
a+(bxe)z=aztbsec

— BRI BOR B, 5 T X HOR DU BB 3,
HRUBDHER. AFERK.

eax(bte)=axb+e

~ B UBM O, ST RBRUBG RSB,
BRUBHHBRE. AFHER:

a+(bs+e)=as+bxe

Bl17 HRTIEE

(1)756 + (7% 9) (2)125x (8 +2)

(3)875000 + (1000 + 8)

(58] KEBELE=AHRTH,ERRESEH
WEXD, MRFESHERS, LEESHTEEMNSEN, B
BESHNKRSERS RSERS, NRESHARS, Y
ABREUEREHNMNERFTS., RZ, BRARKE S U TER
NI Fy o, R0 R d

B O(DEX=756:7:9

=108 +9=12
(2)RK =125x8+2

=1000+2 =500
(3) "= = 875000 + 1000 x 8

=875 x 8 = 7000
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e, 7T AFE X S P — N E YA BE N RN RE

KA YSHAEREE  FEE XA A,

¥R LUMB BB TR R RE IR E BB A,
B 18 R 51453450448 +53+46+54+56+49+52
B R TITE R, A S0 1R MR
FX =50x10+(1+3+043+4+6+2)-(2+4+1)
=500x19-7
=512
19 FIEZK 8 EAKR, ERDHIN 85.84.79.77.80,
78.84.83 T M BERREI?
R SOTENX B EKEMEER
B5+84+79+77+80+78 +84 +83
=B80x8+(5+4+0+4+3)-(1+3+2)
=640 + 16 - 6 = 650( T 31)
E:REER 650 T,
2. —EEER,  RIMNTSBINE MBS REAH 1
HIEH ST E TR, XN ETH——%, &
THER,

1
1 11
Pl 111
+1 11 +1 111
1 2 3 1 2 3 4
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